TIENS DICHO Ozonisator Generation II

Hormone, Pestizide und andere schädliche Chemikalien werden immer häufiger in Lebensmitteln gefunden. Diese Substanzen können durch ein Gerät entfernt werden, das sich die einzigartigen Eigenschaften von Ozon zunutze macht – den Obst- und Gemüsereiniger TIENS Ozonisator. Dieses Gerät produziert Ozon, das nicht nur Lebensmittel und Wasser reinigt, sondern auch die Luft in Ihrem Zuhause und in Büros desinfiziert und Bakterien, Pilze und Milben abtötet.

Die Entwicklung der Gesellschaft und Technologie hat den Menschen einen größeren materiellen Wohlstand beschert. Zugleich leiden wir aber immer noch unter den negativen Auswirkungen, die sich daraus ergeben und die unsere Gesundheit bedrohen.

Die Produkte, die wir häufig essen, wie Gemüse und Obst, Reis, Fleisch und Meeresfrüchte, können stark mit Pestiziden, Dünger und anderen Schadstoffen belastet sein. Auch wenn nicht sofort spürbare Symptome auftreten, können solche Substanzen auf lange Sicht unser Immunsystem schwächen und unsere Gesundheit  und sogar die der nächsten Generation beeinträchtigen.

In neu eingerichteten Häusern können Formaldehyd und andere schädliche Gase auftreten. Küchenutensilien und Essgeschirr,  Schnabeltassen für Kinder und Spielzeug können Brutstätten für Bakterien sein.

Angesichts dieser Gefahren ist die Sorge darum, wie wir ein gesundes und sicheres Leben führen können,  für uns zu einem Anliegen geworden.

BESCHREIBUNG
Ozon (O3) ist ein natürliches Mittel, das durch Oxidation Schimmel, Bakterien, Viren und andere Mikroorganismen abtötet. Seine antimikrobiellen Eigenschaften gehören zu den wirksamsten unter den Sterilisierungsmitteln. Gleichzeitig werden bei der Verwendung keine karzinogenen Nebenprodukte produziert, was beim herkömmlichen Chlor der Fall ist. Daher wir Ozon in verschiedenen Industriebereichen eingesetzt: Lebensmittel, Fleisch, Milchprodukte oder Kosmetika. TIENS hat einen Ozongenerator entwickelt – den Ozonisator – der sich die Vorteile der einzigartigen Eigenschaften von Ozon für den Alltagsbedarf zunutze macht. Das Gerät wandelt durch eine elektrische Entladung O2 aus der Luft in O3 – Ozon. Ozon wirkt auf der Grundlage von Oxidation. Bei Reaktionen, an denen Ozon beteiligt ist, wird das zusätzliche Sauerstoffatom freigesetzt und verbindet sich mit dem Material, mit dem Ozon reagiert. Schließlich wird ein reines, stabiles Sauerstoffmolekül (O2) geschaffen.

WIRKUNG
Der TIENS Ozonisator ist ein universelles, sehr hilfreiches Produkt für das moderne Zuhause und den Arbeitsplatz. Es kann für eine hohe Bandbreite an Reinigungs- und Desinfizierungsaufgaben verwendet werden:

· Tötet Bakterien ab und entfernt Pestizide von Gemüse und Obst, verbessert ihre Qualität und ihren Geschmack, was wichtig für unsere Gesundheit ist,

· Zersetzt Hormone und Antibiotika, die in Fleisch und Meeresfrüchten enthalten sind,

· Verlängert die Frische der Lebensmittel,

· Reinigt Wasser und reichert es mit Sauerstoff an, wodurch es besser vom Körper aufgenommen werden kann; zusätzlich hilft ein Bad in ozonisiertem Wasser, Hautprobleme wie Pilzinfektionen zu lindern,

· Reinigt und desinfiziert die Luft von Bakterien, Pilzen und Milben zu Hause und am Arbeitsplatz und neutralisiert Gerüche wie Formaldehyd aus Zigarettenrauch.

· Sterilisiert Geschirr, Flaschen, Handtücher und Textilien,

· Neutralisiert (und überdeckt nicht!) organische und anorganische Gerüche wie Zigarettenrauch, Feuer und Tiergerüche. Kann z.B. zu Hause verwendet werden, am Arbeitsplatz oder im Auto. Es wird insbesondere empfohlen, das Zuhause in Zeiten starker Allergiesymptome im Herbst und im Winter zu ozonieren.

 

INNOVATIVE HIGHLIGHTS
TIENS DiCHO Ozonisator Generation II
Ein schön gestaltetes Design, schwarz-weißer Hintergrund, großformatiges LCD-Display und prägnant.

Touch-Control-System, großformatiges LCD-Display mit den vier Motiven Obst, Gemüse, Tasse und Fleisch; Start und Stop durch Berühren der Motive, einfach und intuitiv. Bei Inaktivität von 2 Minuten schaltet das Gerät in Energiesparmodus um. Das LCD-Display schaltet sich ab und Kosten werden gespart.

Wandbefestigung und neues Halte-Konzept
Wandhalterung ist platzsparend und sieht modern aus. Die neu entwickelte Halterung bietet mehr Anbringungsmöglichkeiten. 

Höhere Ozon-Freisetzungsrate
TIENS DiCHO Ozonisator Generation II erbringt eine verdoppelte Ozonemission pro Einheit, was die Sterilisationsleistung verbessert.

Ein größerer Schaumstein kann bei einem Durchgang mehr Ozon freisetzen, was zu einer ausgewogeneren und schnelleren Desinfektion führt.

Ein verborgener Stauraum mit großer wasserfesten Abdeckung ist die perfekte Lösung -   alle notwendigen Zubehörteile können dort ordentlich untergebracht werden.

TIENS DiCHO Ozonisator ist umweltfreundlich, da es nur 15 W in Betrieb verbraucht. Mit 1,2 kg Gewicht ist es auch sehr leicht.

 

Funktionale Vorteile:
o Desinfiziert Obst und Gemüse, vernichtet Bakterien;

 

o Hält Lebensmittel länger frisch;

 

o Enfernt Pestizidrückstände in Obst und Gemüse

 

o Verbessert die Qualität und der Geschmack von Obst und Gemüse

